Inscripciones en la página web: salto.gub.uy
La Intendencia llama a concurso para el cargo de pianista/organista en la Orquesta Departamental
La Intendencia de Salto abrió un llamado a concurso de oposición y méritos para ocupar el cargo de pianista / organista en la Orquesta Departamental, que será contratado/a en el escalafón docente y con una carga horaria de 30 horas semanales, lo que puede incluir sábados, domingos y feriados. Los y las aspirantes deberán acreditar su formación como pianista u organista y presentar detalles de formación y experiencia.
Para postularse hay que inscribirse en la página web de la Intendencia (salto.gub.uy) y luego de realizar la inscripción, presentar los documentos que acrediten los requisitos excluyentes, certificados de cursos realizados y constancias laborales que se relacionen con la función, en la Oficina de Gestión Humana, de 8:30 a 15 horas. El período de postulación va del 10 de junio al 24 de junio de 2022. 
Está prevista una prueba de lectura rítmica y solfeo rezado (Menozzi), interpretación en piano y ejecución en órgano / teclado. Las bases completas del llamado se pueden consultar en la página web de la Intendencia de Salto, salto.gub.uy.

