Intendente decidió suspender adecuación de casi 800 funcionarios realizada en los días previos a su asunción
La Intendencia de Salto decidió realizar un ajuste del precio del boleto a 10 pesos para evitar que el servicio colapse
Con importantes medidas destinadas a regularizar la administración de la Intendencia de Salto, tras la situación de crisis económica y financiera por la cual está atravesando la comuna, en una de sus primeras apariciones públicas al mando del Gobierno Departamental, el Intendente de Salto, Dr. Andrés Lima dio a conocer en conferencia de prensa, distintas resoluciones que fueron adoptadas en las últimas horas.
En la oportunidad, el jefe comunal estuvo acompañado por el director del Departamento de Gestión Humana, Miguel Moreira, así como también por el Director de Transito y Transporte, Lic. Rafael Di Donato, además del Secretario General de la Intendencia de Salto, Lic. Fabián Bochia.
En su intervención el Intendente aseveró que en el marco del reordenamiento de la gestión administrativa de la comuna, ha resuelto “la suspensión -para su estudio y revisión- de la adecuación funcional que realizó en los últimos días”, la anterior administración.
Dijo que tales resoluciones, que otorgaron una readecuación en la función de casi 800 funcionarios municipales, fue determinada en cuatro resoluciones: números 139, 140, 141 y 142, con fecha 26 de junio adoptadas por quien era en ese momento el intendente de Salto, el Dr. Manuel Barreiro.
“Lo que hemos resuelto es dejar en suspenso esta adecuación con el objetivo de proceder a una revisión, no significa esto desconocer todos los términos de la misma, pero entendemos que es necesaria que esta administración tenga la posibilidad de participar de ese proceso de adecuación que involucra a un número muy importante de trabajadores, estamos hablando de casi 800 funcionarios de la Intendencia. Por eso esta primera medida, que va a motivar que en los días y semanas venideros se genere un ámbito en donde se volverá a analizar y revisar cada una de las adecuaciones que se realizaron en los últimos meses”, advirtió Andrés Lima.
La segunda medida anunciada por el jefe comunal, también motivada para enfrentar esta situación de crisis que padece la administración “tiene que ver con la decisión de suspender todas las compensaciones que otorgaban pagos por tiempos de trabajo full time, las horas extras y las extensiones horarias de los funcionarios de la Intendencia de Salto, salvo aquellas situaciones en las que amerite asegurar a la población la buena calidad de servicio que brinda la Intendencia de Salto y que sea justificada por el director de cada área que la solicite”.
El otro aspecto también contundente anunciado por el Intendente Andrés Lima fue “la eliminación de todas las compensaciones económicas que se destinaban a los funcionarios de confianza de carácter político, algo que también habíamos anunciado en la campaña electoral y que ahora creemos que hay que empezar a cumplir con aquellos compromisos que hemos asumido. Esta medida en realidad no es provisoria, sino que va a alcanzar los cinco años de la administración del actual gobierno” aseguró.
Entre tanto, el jerarca comunal anunció la creación de una Comisión en donde participarán representantes de los departamentos de Hacienda, Gestión Humana, de la Unidad Jurídica y de la Oficina de Planificación Estratégica en donde “se va a analizar el vínculo laboral de cada uno de los funcionarios y la erogación que esto le significa a la Intendencia de Salto. Esta Comisión va a tener un plazo máximo de 15 días para analizar esta situación, para elaborar un informe y presentarlo al Intendente”, sostuvo Andrés Lima.
“Con este informe allí se tomara alguna decisión o resolución, pero teniendo en definitiva los elementos técnicos y toda la información que precisamos para tomar alguna decisión en este sentido. El equipo jurídico ya está trabajando en el armado de cada una de estas resoluciones con el objetivo de proceder a su inmediata ejecución”, aseguró el intendente.
BOLETO
Por otra parte, el director de Tránsito y Transporte de la comuna, Lic. Rafael Di Donato, anunció otra importante medida relacionada al precio del boleto del servicio de ómnibus municipal, fundamentada en el importante déficit que presenta esa Unidad, la cual puede llegar a colapsar, sino se realiza una intervención inmediata.
“Nosotros le transmitimos al Intendente nuestra preocupación por la situación en la que se encuentra la empresa de ómnibus. Ustedes saben que esa empresa es de todos los salteños, que brinda un servicio social que es muy importante y que tiene un deterioro notorio en los últimos tiempos dada la crisis económica que tiene la Intendencia de Salto, y que además ha impregnado a todos los sectores, pero en el sector ómnibus es donde más se nota”, comenzó diciendo Di Donato.
Por tal motivo dijo que le recomendó al Intendente, en base a un informe, el aumento del precio del boleto. “El aumento en realidad no es tal, es un ajuste por inflación, y en ese aspecto el precio será de 10 pesos. Nosotros entendemos que más allá de esto, sigue siendo el boleto más barato de todo el país, siendo accesible para la gente y nos permite mejorar la calidad del servicio, que ese es el objetivo que tenemos”, mencionó el jerarca.
Di Donato señaló que la de Salto es “la única Intendencia del país que tiene una empresa que le pertenece y que hace todo el servicio público. Para nosotros es muy importante mantenerla y mejorarla, porque la misma es el trabajo de muchas generaciones de salteños que han tendido a construir una empresa de ese porte y de esa calidad. En ese sentido, es fundamental hacer este pequeño ajuste por inflación dadas las condiciones en las que nos encontramos. Es por eso que nosotros hoy, le pedimos al Intendente que tome esta medida porque corremos riesgo que la empresa colapse y que no pueda brindar más los servicios públicos en el estado en que la misma se encuentra”.
El nuevo director del área sostuvo que para continuar con el servicio estos días, hubo que recurrir a antiguas boleteras porque la comuna mantiene una deuda con la empresa que fabrica los rollos de boletos y por lo tanto “no se entregan más boletos hasta que se acuerde un pago, tampoco tienen neumáticos acordes, tienen falta de mantenimiento y a una de las nuevas unidades se le rompió un diferencial por falta de servicios mecánicos por lo que la Intendencia deberá pagar una suma de U$S 3.500 dólares”, ejemplificó Di Donato.
La intención es “brindar un servicio de calidad, no ganar dinero y para ello hay que recurrir a un pequeño ajuste, el cual solamente nos dará un paliativo, porque para obtener ganancias habría que cobrar el boleto aún más caro, pero no es nuestra intención ganar dinero sino mantener el servicio como política social responsable y eficiente”.
Di Donato también aseguró que el intendente de Salto, Andrés Lima, acordó mantener los beneficios a los pasivos y retirados por 60 días, mientras somete a estudio la continuidad de esta medida.

